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Ao décimo segundo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois pelas onze

horas realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e

secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e por Adriana Maria dos Santos Silva-------

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - lvo dos Santos Velosa----

-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS - Luís Miguel da Si

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouveia--

-----PSD/CDS - José Roberto Si

-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----O Presidente: Emanuel Jorge da Silva Sa

O Presidente da mesa declarou aberta a sessão

-- Antes da ordem do dia

--. Ponto um: Foi apresentado uma renúncia de mandato de Hugo José dos Santos

Cardoso que foi substituído por Paulo Sérgio Moniz Meneses

----ponto dois: Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. A ata foi aprovada com

oito votos a favor e uma abstenção de José Roberto Silva com declaração de voto.

AÍirma que não recebeu convocatória por email. lsto deveu-se a um erro informático

relativamente ao envio, devido ao envio para o email errado, pelo o qual não pode

comparecer à anterior reunião.



---Ordem do dia:

---Ponto um: Aprovação do Contrato lnteradministrativo de Delegação de

Competências entre o Município de Machico e a Junta de Freguesia para o ano dois mil

e vinte e dois (

O contrato foi aprovado com cinco votos a favor do PS e quatro abstenções por parte

do PSD/CDS. Houve intervenção por parte do membro Luís Miguel Silva Calaça.

Questionou sobre a temática das obras das veredas, nomeadamente, quais as veredas

que foram trabalhadas e o seu respetivo gasto por parte da Junta. Para além do que foi

referido, foi questionado ainda se eram utilizados funcionários da Câmara Municipal de

Machico.

Houve intervenção também por parte do membro José Roberto Silva. O mesmo

questiona sobre o valor atribuído que é gasto por cada vereda, sobre o orçamento do

ano anterior para as veredas e quais as veredas que foram atuadas

O Presidente da Junta de Freguesia respondeu a ambas as questões. Explica a parceria

que envolve a Junta de Freguesia do Caniçal e a Câmara Municipal de Machico, em

relação à cedência de funcionários para os trabalhos das veredas e outras obras

necessárias. No que toca aos valores, estes englobam os materiais necessários, como

por exemplo, cimento, pvc, ferros, materiais para os funcionários, como calçados e

roupas próprias e outros extras. O presidente explica que os valores dos trabalhos das

veredas estão sucintamente explicados nos registos de contabilidade da Junta de

Freguesia.

---Ponto dois: Outros assuntos de interesse da freguesia.

Houve uma última intervenção por parte de Luís Miguel Silva Calaça, relativamente

quais os planos da junta sobre uma nova caixa multibanco na freguesia, tendo em conta

que existem outras que apresentam deformidades e problemas. O presidente

respondeu que em princípio haverá uma nova caixa multibanco, cedida por uma

empresa e esta será colocada na frente do edifício da Junta de Freguesia do Caniçal. -

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual Se exarou a presente ata minuta, que Será assinada pela

Presidente da Assembleia de Freguesia e por mim que a secretariei



A Presidente da Assembleia de Freguesia------

----------------A 1 .o Se da Mesa da Assembleia de Freguesia

--- O 2o Secretário da Assembleia de Freguesia


